

Pasqyra e Fluksit të Mjeteve Monetare
(metoda indirekte)

	2XX2	2XX1
Fluksi i Mjeteve Monetare nga / përdorur në aktivitetin e shfrytëzimit		
Fitim / Humbja e vitit		
Rregullimet për shpenzimet jomonetare:		
<i>Shpenzimet financiare jomonetare</i>		
<i>Shpenzimet për tatimin mbi fitimin jomonetar</i>		
<i>Shpenzime konsumi dhe amortizimi</i>		
<i>Zhvlerësimi i aktiveve afatgjata materiale</i>		
Fluksi i mjeteve monetare i përfshirë në aktivitetet investuese:		
<i>Fitim nga shitja e aktiveve afatgjata materiale</i>		
Ndryshimet në aktivet dhe detyrimet e shfrytëzimit:		
<i>Rënie/(rritje) në të drejtat e arkëtueshme dhe të tjera</i>		
<i>Rënie/(rritje) në inventarë</i>		
<i>Rritje/(rënie) në detyrimet e pagueshme</i>		
<i>Rritje/(rënie) në detyrime për punonjësit</i>		
Mjete monetare neto nga / përdorur në aktivitetin e shfrytëzimit		
Fluksi i Mjeteve Monetare nga / përdorur në aktivitetin e investimit		
<i>a. Para të përdorura për blerjen e filialeve (netuar me shumën e mjeteve monetare pjesë e aktiveve neto të blera)</i>		
<i>b. Para të arkëtuara nga shitja e filialeve (netuar me shumën e mjeteve monetare pjesë e aktiveve neto të shitura)</i>		
<i>c. Pagesa për blerjen e aktiveve afatgjata materiale</i>		
<i>d. Arkëtime nga shitja e aktiveve afatgjata materiale</i>		
<i>e. Pagesa për blerjen e investimeve të tjera</i>		
<i>f. Arkëtime nga shitja e investimeve të tjera</i>		
<i>g. Dividentë të arkëtuar</i>		
Mjete monetare neto nga / përdorur në aktivitetin e investimit		
Fluksi i Mjeteve Monetare nga / përdorur në aktivitetin e financimit		
<i>a. Arkëtime nga emetimi i kapitalit aksionar</i>		
<i>b. Arkëtime nga emetimi i aksioneve të përdorura si kolateral</i>		
<i>c. Hua të arkëtuara</i>		
<i>d. Pagesa e kostove të transaksionit që lidhen me kreditë dhe huatë</i>		
<i>e. Riblerje e aksioneve të veta</i>		
<i>f. Pagesa e aksioneve të përdorura si kolateral</i>		
<i>g. Pagesa e huave</i>		
<i>h. Pagesë e detyrimeve të qirasë financiare</i>		

<i>i. Interes i paguar</i>		
<i>j. Dividendë të paguar</i>		
Mjete monetare neto nga / përdorur në aktivitetin e financimit		
Rritje/(rënie) neto në mjete monetare dhe ekuivalentë të mjeteve monetare		
Mjete monetare dhe ekuivalentë të mjeteve monetare më 1 janar		
Efekti i luhatjeve të kursit të këmbimit të mjeteve monetare		
Mjete monetare dhe ekuivalentë të mjeteve monetare më 31 dhjetor		